

---

## **В Амурской области сотрудник полиции задержан по подозрению в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника одного из отделений МО МВД России «Благовещенский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Согласно материалам уголовного дела, подозреваемый, используя свои должностные полномочия вопреки интересам службы, из корыстной заинтересованности и в целях личного обогащения в ноябре и декабре 2019 года незаконно требовал и в дальнейшем получил от двоих своих подчиненных часть выплаченных им премиальных выплат, нарушив тем самым их права на получение материального вознаграждения за труд, а также охраняемые законом интересы общества и государства.

Преступление выявлено сотрудниками управления ФСБ России по Амурской области, обеспечившими оперативное сопровождение при задержании подозреваемого.

Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении подследственного меры пресечения.

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1427206>